
Copyright© 2015-2016 owned by Enzo Pallotti, www.pallotti.it - contact: info@pallotti.it  
Il presente lavoro è coperto da Licenza Creative Commons Attribuzione - Non commerciale - Non opere derivate 4.0 Internazionale  

1  In un rettangolo la base è 3/4 dell'altezza e la loro somma misura 63 cm.    Trova area, perimetro e 

diagonale. 

2  In un triangolo isoscele il perimetro misura 72 cm e la base cm 32. Trova l'area. 

3 In un rombo la diagonale minore misura 36 cm e il  lato è 5/6 della diagonale minore. Trova l'area e il 

perimetro. 
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